Reégle des 11

Objectif : détecter 'entame de la 4°™¢ meilleure par le partenaire.

Carte Nombre associé
1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 10
\ 11
D 12
R 13
As 14

e Entame du 6:nombre 6
Il'y a 14- 6 = 8 cartes au-dessus.
Or I’entameur en a 3 au-dessus : donc les autres joueurs enont 8-3 =5
5 (nombre chez les autres) + 6 (valeur de la carte) = 11
e Entame du4:nombre 4
Il'y a 14-4 = 10 cartes au-dessus.
Or I’entameur en a 3, les autres en ont donc 10-3 =7
Et7+4=11
e Entame du9:nombre9
Il'ya 14 —9 =5 cartes au-dessus.

Or I’entameur en a 3, les autres joueurs en ont donc5-3 =2

Régle des 11 :

11 — carte entamée = nombre de cartes supérieures a celle-ci dans les 3 autres mains. Je suis
en face de I'entameur, je vois les cartes du mort et les miennes, jen déduis celles du
déclarant... Ou une fausse entame !



